CUCTEMA 33V

[A03UPYIOLLIUE KNANAHBI M10

_XAPAKTEPUCTUKU_

- MponyckHasa cnocobHocTb
K/N1anaHoB:
0.03-0.16/0.20-0.50/0.75-
1.00

- MUHMManbHoe paaBneHue:
6ap 12 (175)

- MakcumanbHoe gasneHue:
6ap 50 (725)

- MaKcumanbHoe gasneHue
cbpoca:
6ap 4 (58)

- lonyctmbie cma3oyHble
martepuanbi:

Macno 32-2000 cCr;
l'yctas cmaska NLGI O

- MuHMManbHoe Bpems
BbIMyCKa (cekyHAbl):
32¢-250 cCr 10 260c -1000
cCt 200c NLGI 0 200

KnanaHbl Cuctema 33V ¢ Pe3bsoit M10

e HoBas pe3bba M10x1 pacrnosioKeHa Ha CTOPOHe

BMNyCKa macna.

o CosmecTtum c pacnpegenutenamu M10.
o llunmHppuryeckas pesbba ¢ meaHbIMM

npoknagkamu (MeaHoe ynjoTHUTENbHOE KOAbLO).

e  BO3MOMHOCTb YCTaHOBUTb KaanaH
HenocpeacTBEHHO B CTPYKTYPY

MaLUUHbI.

e  BbicoKaa HageXHocTb. KnanaHbl cuctembl 33V
NOSIHOCTbO COBpaHbl, NPOTECTUPOBAHDI U
cepTndMUMpPoBaHbl POHOTU3UPOBAHHOM CUCTEMOIA.

Paboune xapakTepucTUKK:

i

L .3 |
.. 2

»

N

~

{&§d

Y ‘

rlpOI'IYCKHaFI CNoCco6HOCTb KNanaHoB

0,03 - 0,16 cm3/umKn
(0,002 - 0,01 Ky6. AroViMOB/LLMKA)

MuHuMManbHoe aasnenHue 6ap (psi)

12 (175)

MakcumanbHoe gasneHue 6ap (psi) 50 (725)
MaKcumanbHoe gasneHune copoca b6ap (psi)** 4 (58)
JonycTMmble cMa3oyHble Macno  cCr(SUS) 32-2000 (150 — 9256)
maTepuanbl l'ycTtaa cmaska NLGI O
MUHAMAABHOE Bhems cBnoca 32-250 cCt (150 — 1157 SUS) 10s

1oeep POCa 15 60-1000 cCt (1203 — 4628 SUS) | 200s
B CEKYHAaX

NLGI O 200s

* MUHUManbHoe Bpema Cpa6aTbIBaHVIﬂ 3aBUCUT OT CUCTEMDI, B KOTOpOﬁ YCTaHOB/1EHbI KNanaHbl. Ceaxkutecb
C TEXHUYECKUM OTAENNOM NPOoLdaXxK Dropsa, 4TObbI npoBepuTb d)aKTVI‘-IECKOE Bpema Cpa6aTbIBaHMﬂ KN1anaHoOB B
Cny4ae yCTaHOBKU B CpeaHUX U KPYNHbIX CUCTEMaX.

** Cbpoc B TOUKe

Tun A

IS0 71

R1/8 UN

MH®OPMALMUA ONA 3AKA3A

Ch.12

Tun B

UscitasOutlet
R1/8 UNI _‘
N

MponyckHaa cnocobHocTb cm3/xoa, Kopa knanaHa Tun OnuHa (L)
0.03 33VMO003 B ~33,2
0.06 33VMO006 B ~33,2
0.10 33VMO010 B ~33,2
0.16 33VMO016 B ~33,2
0.20 33VMO020 A 45
0.30 33VMO030 A 45
0.50 33VMO050 A 45

www.dropsa.com




CUCTEMA 33V
,D,O3MPVlOLIJ,ME KNANAHbI M10

KNANAH C PUTUHITOM

Tun A Tun B

OUTLET @4 "g@

1. L -
7
A 1N

INLET M10x1 INLET M10x1

~49.2

~60.7

MH®OPMALMUA ONA 3AKA3A

MponyckHaa cnocobHocTb cm3/xon, Kopa knanaHa Tun OnvHa (L)
0.03 33VMVIP4003 B ~49,2
0.06 33VMVIP4006 B ~49,2
0.10 33VMVIP4010 B ~49,2
0.16 33VMVIP4016 B ~49,2
0.20 33VMVIP4020 A ~60,7
0.30 33VMVIP4030 A ~60,7
0.50 33VMVIP4050 A ~60,7

K/TAMAH CO LWUTYLEPOM U KOPNYCOM W3 HEPYKABEIOLLLEM CTA/IU AISI 316L

‘—&—I Entratasinie

|
5 KOPMYC KNANAHA
T WH®OPMALMA AN 3AKA3A
N
3 MponyckHaa cnocobHocTb cm3/xop, Kop knanaHa
CRVR = = 0.03 33VMO003X
— 0.06 33VMO006X
N 0.10 33VMO010X
191 b 0.16 33VMO016X
UscitasOutlet
S
INLET M10x1
KNANAH C ®PUTUHIOM
g UMHOOPMALIUA ONA 3AKA3A
4
E g Hponycuuaﬁ CI'IOCOGHOCTb CM3/XO[J, KOA KNnanaHa
. 4 0.03 33VMVIP4003X
5 l 0.06 33VMVIP4006X
0.10 33VMVIP4010X
0.16 33VMVIP4016X
I

OUTLET @4

L | WWW-drOpsa.Com



CUCTEMA 33V
,D,O3MPVlOLIJ,ME KNANAHbI M10

PACMPEAENUTENN

OMNMUCAHUE NMPUMEHEHUA

Pacnpegenutenu DropsA Mcnonb3yloTca ANA YCTAHOBKU A03MPYIOLMUX 3/1IEMEHTOB, A03MPYIOLMNX K/1anaHoB.,

CbOpCVHOK Komnpeccopa U B KayecTtee OTBEeTB/IeHUI B OAHOHMHeﬁHOﬁ CUCTeme CMasku.

TexHun4yeckaa nHpopmauma

O6wue cBeaeHuA
MaTepuan n NoBepXHOCTb

Cmans, OUUHKOBAHHAA NOBEPXHOCMb

Pabouee gaBneHue

100 6ap

PASMEPblI " UHOOPMALINA A9 3AKA3A

Od0Ha cmopoHa

"

=

‘ FabapuTHble pa3mepbl

Konnuecrs EanHnua
PucyHoK Kopa 3akasa
0 BbIXOA,0B ynakosku [Ne] ‘ a L1 L2

1 1 30 - 45 20 P30048201
2 2 20 - 57 32 P30048202
3 3 20 18 75 50 P30048203
4 3 20 36 93 68 P30048204
5 3 20 54 111 86 P30048205
6 3 10 72 129 104 P30048206
7 3 10 20 147 122 P30048207
8 3 10 108 | 165 140 P30048208
9 3 10 126 | 183 158 P30048209
10 3 10 144 | 201 176 P30048210
11 3 10 162 | 219 194 P30048211
12 3 10 180 | 237 212 P30048212

WWW-drOpsa.Com .|




CUCTEMA 33V
,D,O3MPVl0LIJ,ME KNANAHbI M10

L1
13 L2
M10 x1
o
-t
N R S
'“~=*’?'?f[ﬂ‘ - (=]
avdraob o~
@ k SW10
285 16
PucyHok 1
L1
13 L2
285 a M10 x1
< o
RNl A ©
i PiREA A8 S S
Qj 43 \_SW10
9| (195 |18 |18 16
PucyHok 2
L1
125 L2
M 10 x1
— (=
S S B 5 5 @ =
b miss e ':I:""-f,{};:‘,_.:‘ s
9 19.5 18
D 43 SW10 16
285
PucyHok 3

L | WWW-drOpsa.Com .|



CUCTEMA 33V
,D,O3MPVlOLIJ,ME KNANAHbI M10

JeoliHas eepcus

Konuuects EauHunua ‘ FabaputHble pasmepbl
PucyHoK Kop 3akasa
0 BbIXOA0B ynakosku [Ne] | a 1 L2
2x1 4 30 - 45 20 P30048001
2x2 5 20 - 57 32 P30048002
2x3 6 20 18 | 75 50 P30048003
2x4 6 20 36 | 93 68 P30048004
2x5 6 20 54 | 111 | 86 P30048005
2x6 6 10 72 | 129 | 104 P30048006
2x7 6 10 90 | 147 | 122 P30048007
2x8 6 10 108 | 165 | 140 P30048008
2x9 6 10 126 | 183 | 158 P30048009
2x10 6 10 144 | 201 | 176 P30048010
2x11 6 10 162 | 219 | 194 P30048011
2x12 6 10 180 | 237 | 212 P30048012
L1
125 L2
M10 x1
< ©
- S
ey, : ] K TS
ipirpimpaiiNane]
9 19.5
- @ 43 \_SW10 16
285
PucyHok 4

L | WWW-dl’Opsa.Com .|



CUCTEMA 33V
,D,O3MPVlOLIJ,ME KNANAHbI M10

L1
125 L2
M10 x1
< [de)
AT Q
Fems | ORE T S
s :_J::;)t [ IS < .\:ZLI':L:
- AR EN
o | hos | ||| |18
' ' gzj 43 SW10 16
285
PucyHok 5
L1
13 L2
285 a M10 x1
Ty Y &
L e o
¢ el N

@ 43 SW10

16

PucyHok 6

Yenoeas eepcus

Konuuecrts EAMHMLA YNaKOBKU FabaputHble pasmepbl
PuUcyHOK Kop 3akasa
0 BbIX0A0B [Ne] ‘ a L1 L2

2x1 7 15 - 40 215 P30048401
2x2 8 10 - 58 33 P30048402
2x3 9 10 18 76 51 P30048403
2x4 9 10 36 94 69 P30048404
2x5 9 10 54 | 112 87 P30048405
2x6 9 5 72 130 | 105 P30048406

L | WWW-dl’Opsa.Com .|



CUCTEMA 33V
,D,O3MPVlOLIJ,ME KNANAHbI M10

L1
13 L2
M10 x1
o
(=]
i Q. -
eSS it S
L2 AT | N2/ i ieis
9 20 18 15
@ 53 | .swi0 25
29
PucyHok 7
L1
125 L2
M10 x1
wn o
i i &
”“/?jﬂ*\ &
wf'“’&;’/
9 20 15
' SW10
. 25
PucyHok 8
L1
13 L2
29 18 M10 x1
o (=]
IO S o o
/f‘%\@ﬂ@ WE - K
NSNS~ Q\S=/Rtipe =
@ 53 15
25
J L L L PucyHok 9
KOMNNEKTYIOLWMHUE
Kogp 3akasa ‘ OnucaHue ‘
P30215201 ZJleoliHoe KoHU4ecKoe Konbyo
P30256619 BmynioyHsie 2aliku
P30047703 BuHm-camope3 M4x25
P30047705 BuHm-camope3 M4x35

) MpoaykTbl Dropsa mokHo npuobpectu B duananax Dropsa 1y odmumanbHbix
C2371PR WK 46/23 AnCTpMBbIOTOPOB, NoceTute Beb-caitT www.dropsa.com/contact nan

Hanuwute no agpecy sales@drogsa.com

L | WWW-drOpsa.Com

MHdpopmauns o guctpubbroTope:



http://www.dropsa.com/contact

